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Η ΜΗΛΟΣ ΟΠΩΣ ΤΗ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ

Αδάμαντας, το κεντρικό λιμάνι της Μήλου

ΑΔΑΜΑΝΤΑΣ
Ο Αδάμαντας είναι το κεντρικό λιμάνι του
νησιού και πολυσύχναστο κέντρο κατά τους
καλοκαιρινούς μήνες. Στον Αδάμαντα
υπάρχουν δύο παραλίες, η Παπικινού και η
Λαγκάδα. Το μεγαλύτερο μέρος της
νυχτερινής ζωής συγκεντρώνεται εδώ. Επίσης,
στον Αδάμαντα θα βρείτε: εκκλησιαστικό,
ναυτικό και μεταλλευτικό μουσείο, Πειραιώς
και Εθνική Τράπεζα, αγροτικό ιατρείο και
φαρμακείο. Η κεντρική αφετηρία των
λεωφορείων και η πιάτσα των taxi βρίσκονται
στην κεντρική πλατεία του Αδάμαντα.
Βενζινάδικο θα βρείτε στην παραλία
Παπικινού.

ΠΛΑΚΑ
Η Πλάκα είναι η πρωτεύουσα του νησιού.
Παραδοσιακά χτισμένη με αρκετά σοκάκια τα
οποία αξίζει να περπατήσετε. Μέσα στα σοκάκια
υπάρχουν εμπορικά καταστήματα, εστιατόρια και
καφέ. Μην παραλείψετε να απολαύσετε το
ηλιοβασίλεμα από την Κορφιάτισσα ή το Κάστρο!
Επίσης, επισκεφτείτε το Λαογραφικό και το
αρχαιολογικό μουσείο.
Εδώ θα βρείτε το Κέντρο Υγείας, το Αστυνομικό
Τμήμα, το Δημαρχείο, τον ΟΤΕ και φαρμακείο.
Κοντινές παραλίες: Πλάθιενα, Αρετή και
Φυροπόταμος

ΠΛΑΚΕΣ, ΠΛΑΘΙΕΝΑ, ΦΥΡΟΠΟΤΑΜΟΣ &
ΜΑΝΤΡΑΚΙΑ
Οι Πλάκες είναι ένα πυκνοκατοικημένο χωριό
ανάμεσα στην Πλάκα και τον Τριοβάσαλο.
Ο Φυροπόταμος και τα Μανδράκια
χαρακτηρίζονται από τα παραδοσιακά σπιτάκια των
ψαράδων «σύρματα» που βρίσκονται ακριβώς
μπροστά στην θάλασσα.
Στην παραλία του Φυροποτάμου και της Πλάθιενας
υπάρχει beach bar.

ΚΑΤΗΦΟΡΑ, ΤΡΙΟΒΑΣΑΛΟΣ  & ΠΕΡΑ 
ΤΡΙΟΒΑΣΑΛΟΣ
Τα Κατήφορα είναι ένας μικρός οικισμός
αμέσως μετά τον Αδάμαντα. Εκεί υπάρχει
φούρνος και βενζινάδικο. Ο δρόμος μπροστά
από το βενζινάδικο οδηγεί στις βόρειες
παραλίες.
Ο Τριοβάσαλος, εμπορικό κέντρο, είναι το
πρώτο χωριό που συναντάει κανείς στην
διαδρομή Αδάμαντα – Πλάκα. Στον κεντρικό
δρόμο βρίσκονται οι τράπεζες: Εθνική, Alpha
και Παγκρήτια καθώς το ταχυδρομείο και
φαρμακείο. Βενζινάδικο θα βρείτε στην
είσοδο του χωριού.
Ο πέρα Τριοβάσαλος, συνδέεται  με τον Τριο-
βάσαλο από  την “χαλικιά” όπου το Πάσχα 
λαμβάνουν χώρα πολλά από τα τοπικά έθιμα.    

Φυροπόταμος, Άγ. Νικόλαος

ΣΑΡΑΚΙΝΙΚΟ
Από τα πιο γνωστά τοπία του νησιού, το
Σαρακίνικο, από πολλούς χαρακτηρισμένο σαν
σεληνιακό τοπίο, είναι ιδανικό τόσο για μπάνιο και
βουτιές από τους βράχους του όσο και για περίπατο
και εξερεύνηση.



ΤΡΥΠΗΤΗ & ΚΛΗΜΑ
Παραδοσιακό χωριό χτισμένο πάνω από το Κλήμα.
Εδώ βρίσκονται οι Κατακόμβες, μήκους 184μ., το
Αρχαίο Θέατρο και τμήματα από τα τείχη της
παλιάς πόλης. Οι Κατακόμβες της Μήλου είναι το
δεύτερο πιο αξιόλογο Παλαιοχριστιανικό μνημείο
μετά τις Κατακόμβες της Ρώμης.
Στον λόφο της Τρυπητής υπάρχουν οι επιβλητικοί
ανεμόμυλοι.
Όμορφα ηλιοβασιλέματα μπορείτε να απολαύσετε
σχεδόν από όλο το χωριό.
Το Κλήμα είναι ένα παραδοσιακό ψαροχώρι,
διατηρητέος οικισμός, με τα παραδοσιακά
«σύρματα» λίγα μέτρα από την θάλασσα.
Εάν θέλετε να περπατήσετε από την Τρυπητή στο
Κλήμα υπάρχει ένα μονοπάτι που ξεκινάει από τις
Κατακόμβες.

Κλήμα, παραδοσιακό ψαροχώρι

ΠΟΛΛΩΝΙΑ 
Είναι το βορειότερο χωριό του νησιού. Ένα από τα
τουριστικά θέρετρα με αρκετά, ενοικιαζόμενα
δωμάτια, εστιατόρια και καφετέριες. Υπάρχουν
τρεις παραλίες: η παραλία των Πολλωνίων, η
Πελεκούδα και η παραλία του Πολυχρόνη. Από το
μόλο τον Πολλωνίων συνδέεται καθημερινά η
Μήλος με την γειτονική Κίμωλο με μικρό τοπικό
πλοίο.

ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑΣ & ΦΥΛΑΚΩΠΗ
Στη διαδρομή για τα Πολλώνια θα συναντήσετε τη
σπηλιά του Παπάφραγκα, επίσης από τα πιο
γνωστά σημεία στο νησί. Διπλά, η Φυλακωπή είναι
η αρχαία πόλη της Μήλου και εκεί μπορείτε να
δείτε κάποια δείγματα του αρχαίου πολιτισμού του
νησιού.

ΖΕΦΥΡΙΑ
Το εξοχικό χωριό της Ζεφυρίας ήταν η
παλαιά πρωτεύουσα του νησιού. Μεγάλο
μέρος του χωριού είναι πεδινό και
καλλιεργείται με ελαιόδεντρα. Από εκεί
περνάει ο δρόμος προς τις νότιες παραλίες,
την Αγία Κυριακή και το Παλιοχώρι και για
τα Θειορυχεία που βρίσκονται ανατολικά.
Στην Ζεφυρία επίσης, υπάρχει η Παναγία η
Πορτιανή όπου τον Δεκαπενταύγουστο γίνεται
το μεγάλο πανηγύρι του νησιού.

ΠΑΛΙΟΧΩΡΙ & ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ
Δύο από τις πιο γνωστές παραλίες του νησιού.
Το Παλιοχώρι αποτελεί έναν σύγχρονο
παραθαλάσσιο οικισμό με ενοικιαζόμενα
δωμάτια, εστιατόρια και beach bar. Η
παραλία ξεχωρίζει για την πλούσια εναλλαγή
των χρωμάτων ενώ στην βόρεια παραλία
συναντάτε το φαινόμενο των ιαματικών
νερών. Η Αγία Κυριακή , στην αρχαιότητα
αποτελούσε προϊστορικό οικισμό. Είναι μια
από τις μεγαλύτερες παραλίες του νησιού με
ενοικιαζόμενα δωμάτια και beach bar. Το
ψηλό βουνό αριστερά είναι ο παλιός
κρατήρας. Εάν ανεβείτε μέχρι εκεί θα δείτε
τις ατμίδες.

ΠΡΟΒΑΤΑΣ, ΦΥΡΙΠΛΑΚΑ & ΤΣΙΓΚΡΑΔΟ 
Ο Προβατάς είναι μικρός παραθαλάσσιος
οικισμός νότια του νησιού. Πρόκειται για έναν
μεγάλο κόλπο με πολλές μικρές παραλίες.
Από την παραλία του Αγίου Σώστη φεύγουν
καθημερινά καραβάκια για το Κλέφτικο, τα
Θειωρυχεία και την Πολύαιγο. Υπάρχουν:
ξενοδοχείο, ενοικιαζόμενα δωμάτια και
εστιατόρια.
Η Φυριπλάκα και το Τσιγκράδο είναι δύο από
τις πιο δημοφιλής παραλίες του νησιού. Το
Τσιγκράδο είναι γνωστό για την δύσκολη
πρόσβαση του: μέχρι πρόσφατα
χρησιμοποιούσες ένα σχοινί για να κατέβεις
και να ανέβεις. Στην Φυριπλάκα δίπλα στο
Τσιγκράδο, υπάρχει beach bar.

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ & ΕΜΠΟΥΡΙΟΣ
Η Αγία Μαρίνα ήταν ένα μοναστήρι που για
αιώνες έπαιξε σημαντικό ρόλο στην
εκκλησιαστική ζωή του νησιού μας. Σήμερα
απλώς προσφέρει όμορφη θέα στον
Αδάμαντα. Από εκεί ξεκινάει ο χωματόδρομος
για τον Εμπουριό ένα μικρό παραθαλάσσιο
παραδοσιακό θέρετρο με μια μικρή
παραδοσιακή ταβέρνα.

Athena Travel,Milos
ενοικίαση αυτοκινήτου,καταλύματα,εκδρομές με σκάφος 
και  λεωφορείο , διοργανώσεις  γάμων  και εκδηλώσεων
 

ΑΧΙΒΑΔΟΛΙΜΝΗ
Η Αχιβαδόλιμνη είναι η μεγαλύτερη σε μήκος
παραλία του νησιού και βρίσκεται μέσα στον κόλπο
της Μήλου απέναντι από τον Αδάμαντα. Εδώ,
υπάρχει και camping.


